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Si mezclamos 253 litros de aceite que tiene un precio de 2,58 euros cada litro
con 327 litros de aceite que tiene un precio de 1,82 euros cada litro, iqué pre-
cio tiene cada litro de mezcla? Da el resultado en euros con dos decimales.

Si mezclamos 450 litros de vino que cuesta 1,92 euros cada litro con 230 litros
de vino que cuesta 3,53 euros cada litro, {qué precio tiene cada litro de mez-
cla? Da el resultado en euros con dos decimales.

Si mezclamos 35 toneladas de mineral con un 32 % de pureza con 47 tonela-
das de mineral con un 29 % de pureza, ¢qué pureza tiene la mezcla?

Si mezclamos 235 litros de aceite que tiene un precio de 2,56 euros cada litro
con 377 litros de aceite que tiene un precio de 1,98 euros cada litro, iqué pre-
cio tiene cada litro de mezcla? Da el resultado en euros con dos decimales.

Una persona que hace negocios poco éticos mezcla 1200 litros de leche que
cuesta 0,79 euros cada litro con 1500 litros de leche de superior calidad que
cuesta 0,92 euros cada litro.

a) Calcula cudl es el precio que paga por un litro de mezcla.

Realmente, para ganar mds dinero, anade a la mezcla 350 litros de agua, que
le sale practicamente gratis; pero vende la mezcla al precio de 1,05 euros
cada litro.

b) Calcula cuanto dinero gana cuando vende toda la mercancia.

En un pais de 26 millones de habitantes, el 12 % de la poblacion es atea; en un
pais vecino de 15 millones de habitantes, el 16 % de la poblacion es atea. Si
los dos paises se unieran, écudl seria el porcentaje de poblacion que se decla-
ra atea? Da el resultado con tres cifras significativas.

En los procesos tradicionales de elaboracion de bebidas fuertemente alcoholi-
cas mediante el uso de alambiques se puede llegar a productos de alta gra-
duacion, como la absenta, que puede llegar a los 72°; es decir, el 72 % del vo-
lumen de la bebida es alcohol puro (etanol). Por este motivo, muchas de estas
bebidas se suelen tomar rebajadas con agua. Si ahadimos 0,15 litros de agua a
0,25 litros de absenta de 72°, icudl es la graduacion de la mezcla? Da el resul-
tado redondeado a la unidad.

Mezclamos 25 metros cubicos de un tipo de cemento que tiene una densidad
de 3052 kg/m3 con 42 metros cubicos de otro tipo de cemento que tiene una
densidad de 2935 kg/m3. Calcula la densidad del cemento resultante.

Una cooperativa de venta de aceite de oliva vende garrafas de cinco litros que
obtiene mezclando aceite de tres productores distintos: por cada ocho litros
de aceite del primer productor se anaden cinco litros del segundo y tres del
tercero. El primer aceite del primer productor cuesta 2,52 €/1, el del segundo
cuesta 3,17 €/1y el del tercero cuesta 3,52 €/1. Calcula cuanto dinero le cuesta
a la cooperativa preparar cada garrafa. Da el resultado en euros redondeando
a la centésima.
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Soluciones

2,15 euros

2,46 euros

30 %

2,20 euros

(a) 0,86 euros; (b) 874,5 euros
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